

中央纪委监察部

2012年16万人因违纪受处分

中央纪委、监察部8日上午10时在北京召开新闻发布会,采用电视直播形式通报2012年查办案件工作情况。薄熙来、刘志军案等一批大案要案以及关乎百姓切身利益的案件成为关注重点。

去年16万余人违纪受处分 挽回损失78.3亿

中央纪委秘书长、新闻发言人崔少鹏在会上通报,2012年,各级纪检监察机关共接受信访举报1306822件(次),其中检举控告类866957件(次)。初步核实违纪线索171436件,立案155144件,结案153704件,处分160718人。通过查办案件,为国家挽回经济损失78.3亿元。

2012年,全国纪检监察机关重点查办如下几类案件,第一方面是严肃查

办违反政治纪律和组织人事纪律的案件。第二方面是严肃查办发生在领导机关和领导干部中的违纪违法案件;第三方面是严肃查办了重点领域和部门的违纪违法案件。第四方面是严肃查办贪污贿赂和失职渎职的案件。第五方面是严肃查办发生在群众身边的违法违纪的案件。

薄熙来、刘志军、黄胜等案件已移送司法

2012年,全国纪检监察机关严肃查处发生在领导机关和领导干部中的违纪违法案件,把领导机关和领导干部作为查办案件的重点,加大了查处力度。

纪检监察机关处分县处级以上干部4698人,移送司法机关的县处级以上干部961人。中央纪委监察部严肃查

处了薄熙来、刘志军、黄胜、田学仁等严重违纪违法案件,已移送司法机关依法处理。周镇宏、李春城等案件也正立案调查。

去年3万余人因贪污贿赂行为受处分

2012年,纪检监察机关严肃查办贪污贿赂和失职渎职案件。因贪污贿赂行为处分30315人,占同期处分人数的18.9%,严肃查办失职渎职案件,处分42606人,占同期处分人数的26.5%。

例如,山东省政府原副秘书长、省级机关事务管理局局长张泽忠,为他人谋取土地置换工程承揽和工作安排等利益,受贿706万,受到开除党籍行政开除处分,移送司法机关处理。

(据新华社)

深圳:国旗下宣誓领驾照



1月7日,深圳,新交规实施驾考科目变化后,深圳首批通过者宣誓后领到驾照和实习标志等,他们是此前106名通过路考者中,通过交通安全文明驾驶常识考试的4名幸运儿。图为“我宣誓:遵守法规,文明出行。珍爱生命,拒绝酒驾。规范驾驶,安全第一。为人己,共创平安。”上午11时许,林先生等几位市民在白石洲车管所进行宣誓,这是获取驾照的最后一个环节。

(据新华社)

工信部就《移动通信转售业务试点方案》征求意见

据中国之声《新闻和报纸摘要》报道,工业和信息化部就《移动通信转售业务试点方案》公开征求意见,虚拟运营商可租赁中国移动、中国联通或中国电信的移动通信网络,发行自己品牌的手机通话卡。专家表示,此举有利民营资本进入电信行业,打破垄断,形成竞争,降低资费。

根据《移动通信转售业务试点方案》(征求意见稿),拥有移动网络的基础电信业务经营者应保障在试点期间,至少与两家以上转售企业签署合作协议,同时,工信部将根据试点开展情况和结果再进行研究移动通信转售业务的正式商用事宜。知名电信观察家项立

刚表示,这项业务主要是针对除传统运营商之外,包括民营资本在内的、所有有能力承担电信业务的虚拟运营商而开展的业务:“以前你可以比如说从电信那代理电信业务,帮他销售卡,销售各个方面的业务,实际上你是没有自己的品牌的,没有自己的整个的运营能力的,那么现在他可以通过用电信运营商的网络,第二可以形成自己的品牌,第三可以自己做自己的客户服务支撑系统,然后通过这样的一个系统用自己的品牌提供电信运营的服务。”

这意味着,虚拟运营商或将可以租赁中国移动、中国联通、中国电信三家运营商的移动通信网络,发行自己品牌

的手机通话卡。国家发改委经济体制改革研究所产业室主任史炜表示,这显示了国家打破“玻璃门”的决心,将进一步加剧电信行业竞争,提升行业竞争力,对消费者来说,也有可能进一步降低资费:“这种虚拟运营他不是把电信运营商原来的传统业务给买过来,而是买的物理网,然后他在这个物理网再去做过去的传统的电信运营商或者是做得不好,或者是没有精力去做,或者跟电信运营商虽然重叠但是能够形成局部竞争的这样的业务。那么总的目的实际上是活跃市场,建立多元化的市场竞争体制,这样就可以对打破垄断,就能够形成非常良好的综合的环境。”(据新华社)

2012年

全国共招录公务员18.8万人

记者从8日举行的全国行政机关公务员管理工作会议上了解到,2012年全国共招录公务员18.8万人,其中中央机关1.8万人,地方17万人。

据介绍,2012年继续加大从基层一线招录公务员力度,省级以上党政机关除特殊职位外,全部实现了招录具有两年以上基层工作经历人员的目标。不完全统计显示,全国录用服务基层项目人员1万余人,占录用人数的12%。同时,引导和鼓励高校毕业生面向基层就业,中央机关的直属机构基层岗位录用应届高校毕业生9000余人,占录用人数的77%。

人力资源社会保障部副部长、国家公务员局副局长杨士秋表示,我国公务员队伍整体素质不断提升,全国公务员中,大专以上学历人员占92%,35岁以下年轻公务员占26%,队伍的文化知识、经历和年龄结构都得到很大改善。

(据新华社)

委内瑞拉政府确认

查韦斯因病无法出席就职仪式

委内瑞拉政府8日证实,正在古巴接受治疗的总统查韦斯因病无法出席原定于10日在国会举行的宣誓就职仪式。

根据委内瑞拉国民议会主席卡韦略8日下午在国会常规会议上宣读的副总统马杜罗的书面声明,根据主治医生团队的意见,查韦斯的术后恢复时间持续到1月10日以后,他因此无法出席10日的宣誓就职仪式。查韦斯请求国会根据宪法第231条规定的“突发原因”的情况将宣誓就职仪式推迟。

查韦斯在2012年10月的总统大选中成功连任,但因体内癌细胞复发,12月11日再度在古巴首都哈瓦那接受手术。委内瑞拉政府3日证实,查韦斯肺部严重感染,导致呼吸困难,正在接受严格治疗。

根据委内瑞拉宪法,查韦斯应于本月10日在全国代表大会(国会)宣誓就职,但副总统马杜罗和国会主席卡韦略日前表示,无论能否出席宣誓仪式,查韦斯仍将是委内瑞拉总统。

(据新华社)

卢旺达

未发现中国产抗疟假药

针对近期一些西方媒体宣扬“中国抗疟假药危害非洲”之说,新华社驻卢旺达记者在采访当地卫生部门官员及走访当地药店后发现,卢旺达根本没有中国产的抗疟假药,更不存在中国假药危害卢旺达公共卫生安全之说。

卢旺达生物医学中心药品采购部主任埃米尔·比安弗尼8日接受记者采访时说,卢旺达从中国进口的抗疟药不多,迄今并没有发现中国产的假药,事实上中国抗疟药是比较受欢迎的,因为它疗效好且价格合理。

记者实地走访卢旺达首都基加利的几家大药店后发现,药店卖的中国药品不多,店主都说没有发现中国产的假药。

自2007年以来,卢旺达政府出台了一系列措施让民众能方便地买到便宜的抗疟药,同时采取措施狠抓药品质量,严防假冒抗疟药进入卢旺达市场。

据中国援卢旺达医疗队队长高忠献介绍,中国援卢医疗队所在的卢旺达马萨卡医院每年从中国进口的药品价值约为20万人民币,所有药品都是国内统一采购、发货,通过正规渠道进入卢旺达,卢旺达药品管理部门对这些药品都进行过严格检查与认证。

中国驻卢旺达大使馆经商参赞李耀宏对记者说,经商处从未接到卢旺达卫生部门对有关中国假药的投诉。新华社向卢旺达派驻地记者近两年期间,也从未看到卢旺达主流媒体报道有关中国假药的问题。(据新华社)